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ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 

ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СУДОВОЇ 
АДМІНІСТРАЦІЇ УКРАЇНИ В ЧЕРНІВЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

ОБҐРУНТУВАННЯ
технічних та якісних характеристик закупівлі послуг з заправки та відновлення 

картриджів, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про 
ефективне використання державних коштів» (зі змінами)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб —  підприємців та громадських 
формувань, його категорія: Територіальне управління Державної судової адміністрації 
України в Чернівецькій області; вул. Хотинська, 3 м. Чернівці, Чернівецька область, Україна, 
58007; код за ЄДРПОУ -  26311401; категорія замовника -  орган державної влади.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 
словником та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета 
закупівлі: Послуги із заправки та відновлення картриджів (код ДК 021:2015:50310000-1 
Технічне обслуговування і ремонт офісної техніки).

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:
Відкриті торги з особливостями, ідентифікатор закупівлі: ІІА-2025-03-03-009738-а
Очікувана вартість предмета закупівлі: 302 000,00 грн. (розрахунок здійснювався з 

врахуванням планової потреби та розрахунку до кошторису на 2025 рік).

Відповідно до Положення про Територіальне управління Державної судової 
адміністрації України в Чернівецькій області затвердженого наказом Державної судової 
адміністрації України від 10.05.2023 року № 229, основним завданням територіального 
управління є організаційне та фінансове забезпечення діяльності місцевих судів, крім 
господарських та адміністративних, з метою створення належних умов для діяльності судів, 
суддів і забезпечення роботи органів суддівського самоврядування а також здійснює функції 
розпорядника коштів Державного бюджету України нижчого рівня щодо забезпечення 
діяльності територіального управління та судів у відповідному регіоні.

Обґрунтування якісних та технічних характеристик предмета закупівлі, полягає у 
тому, що послуги з заправки та відновлення картриджів необхідні для виконання 
повноважень територіального управління Державної судової адміністрації України в 
Чернівецькій області (надалі -  територіальне управління) щодо забезпечення потреби в 
першу чергу судів у заправлених картриджах для ефективної та оперативної роботи суду.

Обсяги закупівлі визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої 
Замовником на основі фактичного використання картриджів у попередньому році та обсягу 
фінансування.

Для розрахунку розміру бюджетних призначень та очікуваної вартості закупівлі 
використовувались дані з попередніх власних закупівель територіального управління та дані,



отримані шляхом моніторингу та порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики 
визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена Наказом Міністерства 
розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 18.02.2020 року № 275. Також, 
розрахунок здійснювався шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної 
інформації про ціну через інтернет ресурси та інформації що міститься в електронній системі 
закупівель “Ргогогго” з врахування інфляції.

Уповноважена особа Іван ПУКАЙ


